



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БУКОВИНСЬКА ЦЕГЛА"

59345, Чернівецька область, Кішманський район, сСтрільський Кут, вул.
Заводська, 5 тел/03736/ 57-131, 57-213 код за ЕДРПОУ 30911290, р/р
UA733510050000026009011785701 в АТ «Укрсиббанку» м.Харків, МФО
351005

від « 08 » березня 2024 р. № 1
на Ваш. № _____ від _____

*Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035
E-mail: info@mep.gov.ua*

*Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000
E-mail: oda@bukoda.gov.ua*

*Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,
вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003
E-mail: ecology@bukoda.gov.ua*

*Чернівецька районна військова адміністрація
вул. Стеценка Кирила, 3, м. Чернівці, Чернівецька обл., 58001
E-mail: chern-rda@bukoda.gov.ua*

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТзОВ «Буковинська цегла»

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №10 (2886) від 7 березня 2024 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

В.о.директор ТзОВ «Буковинська цегла»

Ольга Гульдїна



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «Буковинська цегла» (ТзОВ «Буковинська цегла», код ЄДРПОУ 30911290), яка спеціалізується на виробництві цегли, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Підприємство розташоване в Чернівецькій області Чернівецькому районі в с. Стрілецький Кут по вул. Заводській, 5.

До джерел утворення забруднювальних речовин на підприємстві належать тунельна піч з блок тунельних сушил; склади вугілля, деревної тирси та відходів виробництва; живильник глини; механічна майстерня, в якій працюють пости електро- і газозварювання.

Під час роботи технологічного обладнання ТзОВ «Буковинська цегла» в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [6,986411 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [5,0512 т/рік], оксид вуглецю [11,245 т/рік], сірки діоксид [7,976 т/рік], метан [0,023 т/рік], азоту (1) оксид [N₂O] [0,031 т/рік], залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) [0,0016 т/рік], манган та його сполуки (у перерахунку на діоксин мангану) [0,00018т/рік], свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) [0,002 т/рік], арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) [0,002 т/рік], хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) [0,005 т/рік], нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) [0,003 т/рік], цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) [0,004 т/рік], мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) [0,003 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [2039,559 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «Буковинська цегла» віднесене до об'єктів другої групи. Відповідно до проведених розрахунків забруднення атмосфери підприємство здійснює допустимий вплив на приземний шар атмосфери в місці розміщення. Нормативна санітарно-захисна зона витримана.

Відповідно до ст. 3 п.6 ч.6 закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під процедуру ОВД підпадають потужності з виробництва керамічних продуктів шляхом випалювання, зокрема покрівельної черепиці, цегли, вогнестійкої цегли, керамічної плитки, кам'яної кераміки або фарфорових виробів, виробничою продуктивністю понад 75 тонн за добу та/або випалювальних печей місткістю більш як 4 кубічні метри і щільністю затвердіння на піч понад 300 кілограмів на 1 метр кубічний. На ТОВ «Буковинська цегла» виробнича продуктивність випалювального устаткування складає 40,8 т/добу. Отже ТОВ «Буковинська цегла» не підпадає під процедуру ОВД.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Юрій Федькович

Буковина

Четвер,
7 березня
2024 року
№10 (2886)

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Юрій Федькович.

bukovyna.site



ЗА СВОЄ КОРОТКЕ творче життя Володимир Івасюк написав кілька популярних найвідоміших пісень, які принесли йому всесвітню славу. Це – «Червона рута», «Водограй», «Пісня буде поміж нас», «Балада про мальви», «Тільки раз цвіте любов», «Кленовий вогонь», «Я піду в далекі гори»...

У день 75-річчя композитора його родина, друзі, шанувальники поклали весняні квіти до меморіальної дошки, що на будинку за адресою Івана Дзюби, 40, де свого часу жив композитор і де нині діє музей. Єпископ ФЕОНОСТ, керівник Чернівецько-Буковинської єпархії Православної Церкви України, благословив урочистості.

За участі представників влади, шанувальників творчості Во-

лодимира Івасюка в музеї його імені урочисто відкрили виставку «Вивчаємо тренд Івасюка. Модні тенденції 70-х років ХХ століття». Тут можна побачити речі, які носив композитор. Експозицію створили так, що біля фото Івасюка – той його одяг, який на цій же світлині.

У 70-ті роки молоді люди одягалися досить сміливо і яскраво. Модними елементами були брюки-кльош, однотонні водолазки, сорочки з гострими комірами, поліестерові двобортні костюми, шкіряні пальто, куртки та джинси. Протягом десятиліття модне взуття змінювалося. Але довгий час популярним залишалося взуття на «платформі». Черевки на масивній підшаві та підбори носили буквально всі чоловіки.

(Закінчення на 5-й стор.).

«Червона рута» – тренд усієї України

4 березня Чернівці відзначили 75-річчя від дня народження видатного українського композитора Володимира Івасюка



Урочисте відкриття виставки «Вивчаємо тренд Івасюка. Модні тенденції 70-х років ХХ століття» відбулося в Чернівецькому меморіальному музеї, а в Чернівецькому драмтеатрі показали театралізований концерт «Для сина. Елеї» У кіноконцертному центрі «Чернівці» виступив гала-концерт фестивалю «Водограй-фест», де із сольною авторською програмою виступив голова журі фестивалю, соліст гурту «Пікардійська терція» Андрій Капраль. Словом, одного дня не вистачило, тому ще один грандіозний музичний захід відбувся 5 березня в обласній філармонії. У концерті «Володимир Івасюк. 30 років боротьби» взяли участь усі артисти філармонії.



РЕКЛАМА

ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ

Фазенда 5404 K, 5504 K, 5241HPX

+38 (096) 670-70-16 +38 (050) 783-38-58

КОНТИНЕНТАЛ
BARNEYS PARTNERS

ЦЕНТР КОНСУЛЬТАЦІЙ
з питань землекористування

- Договори оренди: укладання, пред'явлення, строку дії та інші
- Юридична допомога: реєстрація прав, вільності/оренди на землю, виготовлення технічної документації, купівля-продаж земельних ділянок
- Орендна плата: статус, форма виплати

0 800 507 766

ISI Medicus
клінічна мікросхірургія ока
МЕДИКУС-ЧЕРНІВЦІ

м. Чернівці,
вул. Героїв Майдану, 22Б

098 754 00 10
099 31 36 720 • 093 24 52 096

Працюємо, щоб повернути вам зір

АМОЛПУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

ВашЗір

КАНИКУЛИ - САМЕ ЧАС ПОДБАТИ
ПРО ЗІР ДИТИНИ

ВУЛ. ГАГАРИНА, 21 Б
01301 543 01 01 01371 919 01 01

підрацінені, високоякісний порід, бройлерні

КУРЧАТА І НАЧЕНЯТА

в чернівцях

(096) 146-94-51, (068) 095-35-69

Триває передплата на газету «Буковина» на 2024 рік

На жаль, у зв'язку з нинішньою ситуацією в Україні, вартість передплати трохи змінилася:

- На 4 місяці – 170 грн.
- На 3 місяці – 120 грн.
- На 1 місяць – 50 грн.

Поради

Масниця зиму проводить

МАСНИЦЯ також відома в Україні під назвою Сиропуст або Колодій... святковий тиждень, який відзначають перед Великим постом.



чекас 7-тижневий піст та світле свято Великдня, яке в 2024 році випадає на 5 травня. Свято Масниця має дохристиянське походження...

свого часу були перемішані з російськими. Сталося це і на гастрономічному рівні, і на символічному.

Колодій – ще одна назва Масниці. В Україні з ним пов'язані цікаві обряди. Неодруженим хлопцям і дівчатам у цей час прив'язували до ніг чи літків колодій – дерев'яні поліндзи...

Остання неділя Масниці називалася Сиропушною, або Прошнюкою. У цей час люди обходили домівки родичів та знайомих, просили вибачення та мирилися.



Децо про жінок

МАЛО ХТО з чоловіків може з впевненістю сказати, що знає все про жінок. Жінка завжди була музою, вона надихає на неймовірні подвиги та завжди залишається загадкою...

– У 1909 році в США вперше в світі відсвяткували День жінки (англ. Women's Day). Восьме березня, або День жінки задумувалося спочатку як комуністичне свято жінок-робітниць...

Неодмінним атрибутом жіночої косметички є помада. Помаду застосовували ще в стародавньому Єгипті, на той час до її складу входили яйця комах та перетерта риб'яча луска.

стіною використанні жінки з'їдає понад два кілограми помади.

– Відомим фактом є те, що жінки живуть довше за чоловіків. Це явище простежується по всьому світі. Є припущення, що причиною цього може бути те, що жінки, як правило, більш схильні вести здоровіший спосіб життя.

– Український математик Марина В'язовська вирішила проблему, над якою вчені ламали голови декілька століть. У 2016 році вона розв'язала задачу укладання куль у 8-вимірному просторі...

– Олімпійські ігри проводилися ще в античні часи. Жінки були вперше допущені до участі в Олімпійських іграх в 1900 році.

– Жінки краще розрізняють смак їжі, оскільки на їхньому язичку більше смакових рецепторів.

– Переважна більшість найбагатших жінок у світі успадкували свої гроші або від чоловіка, або від батька. У всьому світі жінки заробляють близько 18 трильйонів доларів, а витрачають понад 28 трильйонів.

– Незаперечно залишається той факт, що українці найгарніші.

Що можна сіяти в березні

ПОЧАТОК ВЕСНИ – плідний період для городників. Вже в березні розпочинаються активні роботи на ділянках. І якщо земля розмерзеться, то швидко можна висіяти деякі культури, які не бояться холоду.



Горіх та квасоля. Бобові культури можна висівати у відкритий ґрунт наприкінці березня, коли ґрунт прогріється до 5-6°C.

Горіх, і квасоля збагачують ґрунт азотом, покращують його структуру та пригнічують бур'яни. Вони також є корисними продуктами, що містять білки, вітаміни та мінерали.

Редиска, редька, дайкон, буряк. Коренеплоди можна висіяти, коли ґрунт прогріється до 8-10°C. Ці овочі мають малий вегетаційний період і можуть давати врожай через 20-30 днів після посіву.

Петрушка, цибуля на зелень, кріп, шавель. Насіння зелені можна кидати в ґрунт уже на початку березня. Достатньо того, щоб він прогрівся до 3-5°C. Рослини морозостійкі та можуть витримувати невеликі мінус.

Петунія, чорнобривці, айстри та гадюлиси. Ці квіти можна висіяти в березні. Але спершу на розсад, щоб потім висадити їх у клумби чи горшки. Вони приваблять бджіл, метеликів та птахів, а ароматними приваблять бджіл, метеликів та птахів.

Як правильно сіяти та висаджувати рослини. Врахуйте всі умови перед висадкою рослин у відкритий ґрунт на початку березня. Зокрема, звертайте увагу на добову температуру, яка має бути не нижчою за 5°C.

Також важливий рівень вологості повітря та ґрунту. У цій справі можна керуватися і місячним календарем, враховуючи сприятливі та несприятливі дні для посадки культур у ґрунт.

Сторінку підготувала Валентина КАРПІК.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО з обмеженою відповідальністю «ДРОП Ойл» (ТОВ «ДРОП Ойл», код ЄДРПОУ 41263013) має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами нафтобази, що розташована за адресою: Чернівецька область, Чернівецький район, смт Глибока, вул. Першотравнева, 47.

При роботі основного та допоміжного технологічного обладнання нафтобази в атмосферне повітря потрапляють наступні забруднювальні речовини: неметанові леткі органічні сполуки (вуглеводні граничні C12-19) [4,711 т/рік], речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) (сажа) [0,0003 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) [0,088 т/рік], оксид вуглецю [0,004 т/рік], сірки діоксид [0,008 т/рік], метан [0,0003 т/рік], вуглецю діоксид [6,493 т/рік].

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО з обмеженою відповідальністю «Буковинська цегла» (ТзОВ «Буковинська цегла», код ЄДРПОУ 30911290), яке спеціалізується на виробництві цегли, має намір отримати дозвіл на викиди забруднювальних речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Підприємство розташоване в Чернівецькій області, Чернівецькому районі, с. Стрилецький Кут, вул. Заводська, 5.

До джерел утворення забруднювальних речовин на підприємстві належать тунельна піч з блоком тунельних сушилок; склади вугілля, деревної тирси та відходів виробництва; жила вильник глини; механічна майстерня, в якій працюють пости електро- і газозварювання.

Під час роботи технологічного обладнання ТзОВ «Буковинська цегла» в атмосферне повітря потрапляють такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [6,98641 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) [5,0512 т/рік], оксид вуглецю [11,245 т/рік], сірки діоксид [7,976 т/рік], метан [0,023 т/рік], азоту (I) оксид [N2O] [0,031 т/рік], залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) [0,0016 т/рік], манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) [0,000187 т/рік], свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) [0,002 т/рік], арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) [0,002 т/рік], хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) [0,005 т/рік], нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) [0,003 т/рік], цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) [0,004 т/рік], мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) [0,003 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [2039,559 т/рік].

Відповідно до розрахунків обсягів викидів нафтобаза ТОВ «ДРОП Ойл» віднесена до об'єктів другої групи. Відповідно до проведених розрахунків забруднення атмосфери підприємство здійснює допустимий вплив на приземний шар атмосфери в місці розміщення. Нормативна санітарно-захисна зона витримана.

Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» нафтобаза ТОВ «ДРОП Ойл» належить до другої категорії видів планованої діяльності, пункт 4 частини 3 стаття 3 – поверхневе та підземне зберігання викопаного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 м² і більше, або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 м³ і більше. З цього приводу для нафтобази ТОВ «ДРОП Ойл» проведена процедура з оцінки впливу на довкілля.

Зуваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів від дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, e-mail: ecology@bukovda.gov.ua.

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «Буковинська цегла» віднесене до об'єктів другої групи. Відповідно до проведених розрахунків забруднення атмосфери підприємство здійснює допустимий вплив на приземний шар атмосфери в місці розміщення. Нормативна санітарно-захисна зона витримана.

Відповідно до ст. 3 п.6 ч.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під процедуру ОВД підпадають потужності з виробництва керамічних продуктів шляхом випалювання, зокрема покривельної черепиці, цегли, вогнетійкої цегли, керамічної плитки, кам'яної кераміки або фарфорових виробів, виробничою продуктивністю понад 75 тонн за добу та/або випалювальних печей місткістю більш як 4 кубічні метри і щільністю затвердіння на піч понад 300 кілограмів на 1 метр кубічний. На ТОВ «Буковинська цегла» виробнича продуктивність випалювального устаткування складає 40,8 т/добу. Отже, ТОВ «Буковинська цегла» не підпадає під процедуру ОВД.

Зуваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів від дати опублікування Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)-52-22-23, e-mail: ecology@bukovda.gov.ua.

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА Буковина. ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 61065. Головний редактор Вадим ПЕЛЕХ. Адреса редакції: 58000, м. Чернівці, вул. Українська, 23. Контактні дані: E-mail: bykovina@gmail.com, Gazeta.Bukovyna@gmail.com. Сайт: bykovina.com.ua. Адреса редакції: 58000, м. Чернівці, вул. Українська, 23. Загальний телефон: 095-213-33-33. Головний редактор Антоніо ЗАРАСОВА. Відділ економіки, медицини та соціальних проблем Назарія БРЮКША, Нікіти ФЕДУХ. Відділ юридичного контролю газети Валентина КАРПІК. Відділ реклами Ілона ОСАДУЧУК, 059-805-12-44. Листувальні з відомою адресою та контактними даними. Редакція газети «Буковина» та видавничої газети «Gazeta Publica Bukovyna».